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■ ли та підновляли до нападу на поліцю. Чі не тому, що вони 
; були провокатори, підіслані поліціє*)? — пнТае обвинувачем

W1" РАДЯНСЬКА КРАЇНА ПРАГНЕ МИРУ. Гей. сину'
Одізвись таким дужим го

лосом. щоб аж тут почула.
Крикни велике, вільне: ур-ра.
Тоді впаду без жалю.
І буде в нашій малій хатці 

пусто і тихо™
Після зійде сонце. Я його 

бачити вже не буду.

ІЖІ

ний.u іь»ofИ На ВваЯ
Такий глум відбувається над робітниками у стрийському 

суді І можна бути певному, що робітників в додаток до іх 
нч жди й горя — ще й тяжко вкарають. А катів, що в “кріваву 
середу" розстріляли робітників ще відзначать за патріотизм.

іЬе city іЖі
Уривок з промови т. Чубаря, голови Рждмаркому на окружному 

з'їзді рад в Одесі.
ЙСООpar year

Від 9.. з’їду рад ми в на
шій міжнародній політиці міц- найближчого 
но тримали прапор миру. За наші противники. Але 
минулий період наша червона шими межами є багато охо- 
днпльоматії» зробила все, щоб чих воювати з нами. Особливо

не. і його навряд чи зможуть
-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" року розвязати 

за на-НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ЛАЙНОТАЙЛ. V Комріс.men ат робочого «оду — миш» тре рви аа тжжлежь 
у вівторок, четвер і суботу.

Тоаараство, Мвороороваж • Ma- 
істктьса » У ар. Роб Домі ва ро-

Вали Робт рсш
нив, вамшістравМ і дружари в 
Пртчард і Meeperop, у Bominery, Маж. Памятайте про те, що ми писали вже в попередніх числах 

“Українських Робітничих Вістей", а це. що наша друкарня за
мовила ще одну друкарську машину, що зветься лайнотайп. За 
цю машину, яка невдовзі прийде, ми мусимо заплатити пять 
тисяч доларів готівкою.

Двотижнева кампанія в користь робітничо-фармерської 
преси має цей лайнотайп заплатити — розуміється, якщо всі 
наші організації та читачі робітничо-фармерської преси в то
му напрямі попрацюють в перших двох тижнях місяця травня.

Готуйтеся вчасно до цієї травневої кампанії. Заплатім нею 
лайнотайп і забезпечим свою пресу на літні місяці!

т■» вуї зачезпечити мир. На жаль, по- і сеіед російських білогвардій- 
літика гарантійних >мов про ; ців і української буржуазії, 
ненапад ще не закінчилася що опинилась за бортом С. Р. 
повним успіхом. Для здій- С Р. 
сн-ння її треба, щоб уряд кож
ної держави, з якою ми про
валимо переговори, був неза
лежний і самостійний, як пер
ша ліпша :- республік, нале
жна

$4.00Передплата ва рік
Адреса:

РКЕАППАН LABOS HEWB
Car. Pritchard А те and HcOregor 8t„

Одержуючи нервові ноти, ми 
залишаємось спокійні. Спокій 
нам потрібний для того, щоб

Winnipeg, Han., Canada.
і її ■ і і— на

даті провадити господарче бу-
ЛІВІШПТВО.ИМІСЯЦЬ ТРАВЕНЬ І КОМУНІСТИЧНА 

ПАРТІЯ КАНАДИ.
Англії-* потріб-

до Рад. Союзу. Наші ний спокій для того, щоб о- 
прагнення врегулювати 
мини мирним шляхом розби
валися об скелю, утворювані 
Англією, після утворення кон

-гг
взає- ; зброюватись.

Зінськовий буджет усіх ка- 
краін зростає 

рік-у-рік. 1413 року Італія, Злу- 
I мені Держави. Англія і Фран
ція витрачали на військові по
треби 1,980 міліонів золотих 
карбованців. 1923 року, після 
знчщення німецького міліта
ризму і утворення Ліги Націй 
буджет цих країн дійшов 3,480 
міліонів карбованців, а 1926 р. 
перевищив 34 міліярда карбо
ванців.

“ЧУБАР НЕ ВЕРНЕ".
піталістічнихСУЧАСНИЙ СТАН ПОЛЬЩІ. ' Сталося те, чого сподівали

ся, чого бажали, що пророку
вали жовтоблакнтні пророки.

Хоч раз їм повезло.
А пророкували вони : “Чубар 

поїхав з іуказу Москви у від
пустку й більше не верне з 
відпустки".

І не верне.
Можуть тепер радіти і ун- 

довці у Львові, петлюрівці в 
Хшанові і... гетьманці у Вінні
пегу.

Не знаю’ радіти вони повин
ні, чи сумувати?

Бо.. “Чубар не верне”.
І це не тільки така “рука 

Москви", але й така вже доля 
наша безталанна.

Смарката, якась, ота доля.
Посиніла вона й пожовкла. 

Хоч в домовину її клади...
А Чубар »:е верне...
Ніяк не верне, бо... нікуди він 

в ніяку відпустку й не їздив.
Ну, як-же ти вернеш, чи не 

вернеш, коли ти нікуди не 
виїздив, щоб можна було вер
тати, чи не вертати?

В томе то й закарлюка: си
диш собі дома й не можеш 
вернути. І хотів би вернути 
не можеш.

“Рука Москви".
Господоньку наш, милосер

дний! Що вже та рука “Мо
скви" з нами не виробляє.

Скаже тобі: сиди, чоловіче, 
дома й не вертай до дому.

Або: їдь, чоловіче, в світ за 
очі й сиди каменюкою дома.

Або: хочеш сховатися від 
дощу лізь у воду.

А Чубарові таки дуже тяж
ко всидіти дома, а ще тяжче 
виїхати з дому. Сказано-ж — 
голова уряду цілої України.

Кажуть, що коли голова у- 
ряду цілої України, то й по ці
лій Україні твоя дома. Велика, 
як бачите, дома.

Тому й клопіт: цілий час чо
ловік їздить, а проте сидить 
дома. Навіть, як їде, то си
дить дома. Ііо по його домі й 
потяги ходять і кораблі пла
вають і аеропляни літають...

Йому то нічогісінько 
жовтоблакиті клопіт. Бо вона 
чи сидить, чи їздить, то все 
одно не-дома.

Вона навіть більше пішки 
ходить...

Ходить з відпустки у від
пустку і ніхто її впустити з

сервативного кабінету.
Суперечності між С.Р.С.Р та І 

капіталістичними 
були й будуть, та вони не мо
жуть біти причиною, щоб І1И-

Місяць травень для працюючих цілого світа відріжняєть-
ся тим від инших місяців в році, шо в нему припадає день між-
народнього пролетарського свита. Звязаний з цим днем і то Розмова представників радянської преси з головою Селян- 
ькраз першим своїм днем вже тимсамим цілий місяць тра
вень набирає серед свідомого революційного робітництва 
окремого святочного значіння. Він пригадує пролетаріятові й 
всім поневоленим та визискуваним цілого світа про прихід їх 
ьесни. коли їх життя відродиться, заквітчається успіхом ви
зволення з капіталістичного визиску й розвинеться в новому 
ладі' братерства й справедливости — в ладі комуністичному.

Покищо місяць травень, головно його перший їіень, рево
люційне робітництво зуживає на те, щоб цей час визволення 
прискорити. Святкуючи день першого травня, організоване 
свідоме робітництво не тільки в той день, але часто на цілий
і иждень або й місяць травень прогогошує кампанію для по- шУвання виникло через випад- власнити.
більшення членства своїх організацій, для поширення своєї ков‘ ПРИЯИНИ. шо вже минули. еті ся' заздалегідь продають 
преси та поглибленпя класової свідомости працюючих.

Так робить цего травня й Комуністична Партія Канади.
Комуністична Партія Канади недавно відсвяткувала пяту гірників Польща могла виво- всього виходить тільки вели 

річницю свого існування. Вступаючи в шестий рік свого жит- зити багато вугілля, як до Ан- ка іmку.іяіия землею, 
тя, ця молода революційна організація канадійського робітни- ГЛ'Г так ' ло ннших країн, шо звіть угодовський^ о от 
іітва думає про збільшення своєї активности і про поширен- Ран'ш споживали англійське пік зві цю реформу коме
ля своєї діяльности. В першу чергу вона ставить своїм зав- вугілля, а з другого беку Поль- д|“10- аке розвязання аграр 
данини побільшити своє членство Для цего вона "вибрала мі- |ца за останній час вивезла за- 1,01 справи ні задовольняє it 
сяць травень, проголошуючи його так би сказати рекрутацій- кордон велику кількість пашні, і л>нктво >о в о.іьщі на 
ним місяцем. Але страйк англійських гірни- 3,000,000 господарств більше

Є багато робітників, шо симпатизують з Комуністичною к'в закінчився, і польське ву- -.100,000 господарств ма.іозе- 
Партіею Канади, признають, що вона дійсно одинока робітни- г'лля ЗН0ВУ не знаходить собі мельн|- ірарна реформа іл 
ча політична організація, що безкомпромісово стоїть на кля- РИНКУ- Що-ж до експорту па- судського певною мірою н.іг.і- 
совім пролетарськім шляху й завзято бореться за робітничі ін- шн',> то в'н спричинився до то- дУе столип нську реформу і 
тереси співробітничають з нею, але членами партії не ста- го, що по багатьох місцевостях виявляє ііо. о фашктську по- 
ють. Чому? Самі цего як слід вони не в силі пояснити. Якось Польщі, а особливо в Західній літику що-до селянства. На 
страшно переступити “поріг”. Галичині, тепер справжній го- цім грунті куркулівська партія

„ ,. „ лод, і доводиться дбати не про “Пяст" виявляє тенденцію по-Воно добре для парти мати симпатії серед робітництва, бо ' 1' . ... , г. експорт, а про допомогу голод- годитися з ПілсуЖським та під-вона тільки на робітничі ряди у своїй боротьбі спирається, 1 1 - ,_ ' 1 • . , ним тримувати його політику, ске-але все-ж таки її краще мати цих симпатиків своїми дійсними _ „ г
членами. Комуністична партія не гониться за тим, щоб вся U6** важний внутрішний еко- ’ і '‘•ягпяг,11„„
робітнича маса ставала в "її ряди, бо знає, щ.і це цілковито не- помічний стан Польщі усклад- .ор'” Пі° 
можливо. ‘Комуністична пертій не хоче обтяжати себе несві- нюється й важким міжнарод- I > ■
ломим, недисціплінованим Елементом. Але комуністична партія НІМ становищем. ІІольсько-ні- EEluy ппганнюий
каже: коли ти свідомий робітник, коли ти переконаним в тому, мецькІ взаємини д>же загосі
що компартія одинока робітнича політична організація, яка рилися. Німеччина все рішу* * ‘

.. • ■ ціцір пппня пить t* к п н о м ш н v ської партії. Для цього ве*
боронить робітничі справи, коли ти сам цій робот, допома- деться кампанія брехні проти
гаєш то твоїм обовязком стати п дійсним членом. війну з^польщею і кириитую

її , , чись з п важкого внутрішньо- ноєв\дського.
Працюючи и допомагаючи парти з боку, робітник думає, ^ вимагає щоб Поль- Політика І.іілсудського то

що він цим робить прислугу самій партії. Це мильне понят- здійснила її бажання _ 10 національних меншостей
тя. Компартії, як такій, ніяких прислуг не потрібно. Комиар- пітних німецьких коп-1 виявляється, з одного боку, в
.ЧЯ не є гуртом одиниць, що мають в ній якусь oéo- Р™ пісГкомунальних вн- спробах збалакатися з біло- 
бисту користь. Компартія є передова стежа пролєтаріяту, що Горішньому Шлеску руською та українською вер-
бореться за повалення системи визиску й всю свою працю, J - більшість Німцям І хівкою, а з другого боку, - в 
гдібности й сили віддає в користь працюючих. Тому, хто до- вимагають перегляду розгромі справжніх народніх
гомагає компартії, той допомагає визвольним змаганням пра- ' j Горіш- організацій національних мен-
цюючих. Отже замісць допомагати цим великим ідеям з-боку, Штееку Крім цього ' шостеП. Уряд Піл судського
краще ставати в ряди партії й працювати разом організовано, німецька поеса як неоФІ- і вже Дійшов згоди з петлюрів- 
солідарно, боротися як нероздільна частина міцно спаяної од- офіційна руба й ською еміграцією, з правою
ним стремлшним, одною ідеєю, одною метою робітничої ро- насти’рливо ставить ’ питання частиною "УНДО", з білору-
лини" . „ П і/. , . про знищення Данцигського ськими емігрантами з колиш

ім місяці травні Комуністична Партія Канади буде прова- ньої “Народньої Ради" та з ин-
дити кампанію за побільшенням свого членства. В цему на- и! ГУ шими білоруськими угодов-
прямі працюватиме все її членство. Хан-жс кожний свідомий Політичні вороги Пілсуд- !СЬІ,ИМИ організаціями. Уряд 
робітник, що хоч трошки зрозумів значіння організації, вагу ського (ендеки) здіймають ве" (ТІДТрИМуе петлюрівські 
політичної боротьби працюючих, стає в місяці травні членом ликий галас про німецьку не-
Комуністичної Партії Канади. безпеку і навіть загрожують :

Німеччині, у випадку

державами

ського Інтернаціоналу т. Доибалем.

тання мирних взаємин не роз- 
вязалося остаточно. Ми ладні 
йти на поступки, але англій
ський уряд нічого не зробив, 
щоб відновити переговори І 
за два роки -своєї політики на
магався утворювати єдиний
фронт держав проти С.Р.С.Р __•з , становили 600 міліонів карбо-Звичаино, вони не збиралися 1
йти на нас хрестовим походом ВііІШІВ’
бо на це за нинішних обставин Наші сусіди Польща, Руму
не піде навіть англійський і н'я та ИНІ1П- витрачали в 1923 
ряд. Але Англія заважає нам Рош на утримання своїх армій 
налагодити економічні стосун- міліонів карбованців, а в 
ки з нашими сусідами. У нас Роц' "*-11 міліонів карбо-
булн напружені стосунки, зо- Ba‘,|llB’ Р- в аРм‘ях наших 
крема з Польщею, що, від то- с)хи'в було 4<6 тисяч чоловік, 
го часу як прийшов до влади а *Р- тисячі, тимчасом, 
Пі.ісудський, провадить незро- як Червона армія не переви- 
зумілу нам політику. Не мож- lu-ve r>ti0 тис- осіб’ Польща ви

трачає зс своїм військовим бу- 
джетом 9.2 золотих карбован
ії і е на душу населення, а СРСР 
тільки 4,2. Населення цих країн 
дорівнюеті ся одній третій на
селенню С.Р.С.Р., а витрачають 
вони на утримання армії дві 
третйх сум, що витрачає СРСР 
на утримання Червоної армії.

Щоб охоронити наші кордо
ни, змірувані десятками тисяч 
верстов, ми змушені, перебу
ваючи в капіталістичному ото
ченні, мати армію. Ми не раз 
пропонували нашим сусідам 
роззброїтися. Але нам хитро 
відповідають:
до Женеви". Але до Швейцарії 
ми не поїдемо, бо там заохо
чують до вбивства наших 
представників.

Завдання України, як части
ни Союзу Радянських Респу
блік зміцнити цей союз і не 
піддаватися лукавим закликам, 
скерованим до того, щоб роз
бити цей союз, рознести його 
по хворостині та розгромити 
його могутність.

Таким особам ми дамо на
лежну відсіч.

— Польща. — сказав тов. Т. розпочав ніби-то виконувати 
Ф Домбаль, — стоїть тепер аграрну реформу, розуміючи 
перед великою внутрішньою під нею урізану вітовську а- 
крізою, ! грарну реформу. Але фак-

Ії господарство тимчасово [ тичио вся ця реформа зво- 
було поліпшилося і навіть во- литься до того, що за рік па
на досягла активного торго- перед оголошується ті земель- 

білянсу, але це поліп- ні і частки, що уряд їх має ви-
Поміщики, розум і-

Це тимчасом, як наші витра
ти на Червону армію 1926 року

вельного

З одного боку, в звязку з ве- земельні участки, а купують їх, 
ликим страйком англійських | розуміється, куркулі. З цього

на зрозуміти, чому країна, за- 
цічавлена в ділових звязках з 
Україною тп всім С.Р.С.Р., не 
прагне миру з нами. Чому там є
люде, що отверто виступають 
за поширення кордонів 1772 
року? Чому там мріють про 
союз Польщі з Україною, що 
ніби відділиться від С.Р.С.Р.? 
На це ми не маємо відповіли, 
ні в наших висновках, ні в по
літиці польського уряду.

Друга країна — Румунія, ні
чого не зробила для врегулю
вання своїх відносин з С.Р.С.Р. 
і тепер, прагнучи утримати за
хоплену Бесарабію, шукає 
противників радянської влади 
для організації союзу з ними, 
а -акож увіходить у сферу 
впливу Англії.

З деякими надбалтійськими

“Приїзджайте

державами нам удалося скла
сти угоди, але мабуть чиясь 
рука заваджає їм розвязувати 
свою долю в інтересах трудя
щих.

Не раз повставало питання, 
чи може бути війна. Треба ска
зати, що організувати війну 
проти нас —завдання склад-

а

СКАЛКИ ЖИТТЯ.
(Галицькій матері, син якої на Радянській Україні.)

еле
менти, дає субсидії коопера
тивним організаціям, на чолі 

і яких стоять петлюрівці, дає 
петлюрівцям адміністративні 
посади, то-шо. Серед україн
ського селянства угодовську 
політику намагається провади
ти Васильчук із своїм “Селян-

ша* повинна буде капіталюва- ським С0Ю30М ’’ 1110 цілком пе" 
тн перед Німеччиною, чого утворився в петлюрівську ор-

,. , ганізацію. J тон же час до та-тільки и прагне англійська по ки х організації!, як білоруська

ТИ МЕНЕ, СИНУ, ПОКИНУВ.

Ти мене, сину, покинув... По
кинув самітну, як суху били-

лила і очі, і уха.
Тяжко дивитися на сором.
А ще тяжче двигати ярмо... 

Часом у мене в серці буває ні
би втіха. Якийсь ясний вогник 
пробивається гострим язичком 
на хвилину.

Каже мені тоді моя думка:
“А він ярма не бачить, а він 

ярма не носить".
Тому часом вогник блимає 

в серці. Але він такий слабень
кий, шо такої билини, такої 
сухої, як я нагріти не може, 
не то що запалити.

Ні... Я вже 
пішаю та впаду.

А ти не будеш ні знати, ні 
чуги.

чого,
війною. Поруч з цим вони на-

вппустки не хоче.
Все питають: покажи паш- 

потр?
А шоб паш порт дістати, тре

ба дому мати.
А шоб дому мати 

господарем бути. А щоб го
сподарем бути 
А щоб...

Ой, вже заплутався...
Як-же тут не заплутаєшся: 

вч~ра петлюрівець, нині геть
манець, завтра вишиванець, 
позавтра хшанівець, а за тиж- 

їдь у відпустку... без 
паш порту її без доми.

А Чубарові 
й вертати не потребує, або 
вертає й їхати не потребує.

- “рука Mo-

“БРАТНЯ ПІСНЯ” НА ПРОЦЕСІ “КРІ- ГЖ!■ що-до України та Білоруси.

ВАВОЇ СЕРЕДИ” В СТРИЮ,
ну

Мене сушило горе, мене су
шив біль, а тепер туга за то
бою.

Я буду, як той торішний 
лист скручений, що під весну 
теліпається на гильці, привя- 
зачий до неї павутинням.

Буду, як той лист, бо моє 
страдання велике.

І в травневий вечір, як все 
пишалося красою, ти сумний 
пішов травнями поміж зеле
ним збіжжям.

Я бачила твою схилені голо
ву і кінець -войого кріса.

Вони довго чорніли на тлі 
синяви... Куди йдеш — Ти не 
знав.

І я не знаю, куди ти пішов.
Треба іти — це знав і ти, і

Бо це спричинює ворожнечу з 
C.P.ÇtP., наслідком чого Поль-

треба

треба дому.

Ми повідомляли вже, шо в Стрию відбувається процес 
над арештованими підчас розстрілу демонстрації безробітних 
рік тому назад робітниками, що довгий час томилися в тюрмі. 
Польсько-шляхетський суд замісць судити катів, шо розстріли-

“Громада" та українська ро
бітничо-селянська спілка про-Стурбовзиа цими нападами,

преса Підсудського теж гада
ли робітників за те. що домагалися хліба, судить тих, яких не і с е пр0 HjMeubKy небезпеку ваіить політику жорстокого
поцілила куля польського дефензивника. але робить ие без переконання те^°.ру

Шляхетські суди — це просто глум над самими судовими в своїй перемозі Польща безумовно стоїть

...... .......- - - е:е=еен
На стрийському суді, як доносять газети, стався харак- Страйк текстільних робітни- Tjj Польщі зростають. , вплив

терний для шляхетських судів випадок. Допитувано обвинува- ків _ це барометр клясових па - П0ШИрЯЄТЬСЯ не ТІ1ЬКИ
ченого Грицалюка, секретаря профсоюза. Грицалюк доказу- конфліктів, шо зростають. Не в „істі аіе й на сеті
ьав, що всі події й розстріл спровокувала сама поліція, бо вона Треба забувати, що 1923 року ' ’
вислала провокаторів, що почали стріляти в демонстрантів. хвиля страйків теж почалась в 
Г рицалюк каже, що він сам йшов тоді позаду демонстрації й текстільній промисловості, 
співав братню пісню. Голова .суду запитав, що то була за
“братня пісня”. У відповідь на запитання Грицалюк почав спі- сутности ринків. Без сумніву, 
вати “Інтернаціонал’*» Инші обвинувачені встали й почали спі- робітники инших галузі в про- 
ватн разом з Грицалюком. Суддя, почувши цю “братню пі- мисловости теж почнуть ближ- 
СНЮІ)—зніяковів і припинив спів.

деньне зцгорю... стру

їло? Він іде

Сказано-ж
У пустарі, у цій порожнечі 

часом пронизує серце блискав
кою думка:

-— А як він верне?
— Як стане він з червоним 

прапором, з палким облйччям. 
з вогнистим оком?

Як стане він біля воріт і 
крикне: Ур-ра ! ! А як йому о- 
д) звуться сотні закурені доро
гою, дубом замаяні?

Тоді побіжу на перелаз.
Старі ноги путаються, але 

біжать...
Ні... тебе не видно...
Не чути твого голосу.

екчи".
Проти неї нічого не вдієш. 

Вже деякі' з патріотів вчепили 
собі руку Варшави, руку Пра
ги. Парижа, Лондону, Хшано-

МАСОВІ АРЕШТИ КОМУНІ
СТІВ.

яка
більш усього страждає від від- я.

Тому ти пішов.
А там десь далеко греміли 

гармати. Десь далеко пожежа 
розстелювала пурпуру на ве
чірньому небі.

Страшний ляк давив усіх, як 
буйний вітео хвилював лан.

Пани ідуть...
Несуть ярмо...
Як вони прийшли 

знаю. Дріжачими руками зату-

ва, голову струся, ноги заяця, 
розум осла, міжнародність Лі
ги Націй. Здається, вони оди
нокі є горожаиами Ліги Націй.

А Чубар проте не верне.
Бо нікуди він і не виїздив. 

От хіба на з'їд рад до Одеси 
— але-ж то в рахубу не йде, 
бо Одеса ні. Україні, а Украї
на — це Чібарова дома.

Курку.ітко.

У Варшаві і північно-східніх 
воєводствах Польщі відбува
ються масові арешти запідо- 
зрілих в комунізмі громадян. 
В самій Варшаві арештовано 
близько сто осіб. Ці арешти 
стоять в звязку з проголошен
ням "Незалежної Селянської 
Партії та Білоруської Грома
ди" нелегальними.

чими місяцями великі страйки.
Взагалі обвинувачених переривають, як тільки вони по- Не краще стоїть і аграрна 

чинають оповідати щось цікавого про поліцію чи щось нелюбе справа. Зближення з великими 
судові. А оповідати вони мають що, бо поліція їх тяжко би- поміщиками примушує Під
ла. Обвинувачений по казвнеку Вятр оповідає, що 'поліцай, судського вжити відповідних 
бючи його, приказував: “Ти Ватр, а ми тобі зробимо ще бурю”, заходів до селянства та селян- 
Робітник Шумімо питає суду, чому на лаві обвинувачених не- ских організацій. З одного 
ма чотирох осіб, які найбільше підчас демонстрації ви гуку ва- боку. Пілсудський дуже бучно
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